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SCHRIFTELIJKE VRAAG P-3860/03
van Reimer Böge (PPE-DE)
aan de Commissie

Betreft: Afbakening van vogelbeschermingsgebieden in Sleeswijk-Holstein

In het schrijven van Commissaris Wallström van 2 april 2003 aan de Duitse minister van Buitenlandse 
Zaken Fischer zet de Commissie haar standpunt uiteen ten aanzien van o.a. de afbakening van 
vogelbeschermingsgebieden in Sleeswijk-Holstein.

1. Blijft de Commissie bij haar juridische standpunt dat ter waarborging van voldoende en 
duurzame bescherming van de vogelbeschermingsgebieden speciale beschermingszones (SBZ) 
moeten worden afgebakend, waarin de verwezenlijking van de instandhoudingsdoelen moet worden 
bewerkstelligd door middel van volledige, individuele, aan de zone gerelateerde wettelijke 
beschermingsstatus?

2. Is het naar de mening van de Commissie noodzakelijk de natuur na afbakening van een 
vogelbeschermingsgebied als SBZ op basis van een overeenkomst op lange termijn te beschermen als 
instandhoudingsmaatregel, of kunnen andere maatregelen voldoende zijn die waarborgen dat het 
specifieke beschermingsdoel wordt verwezenlijkt, maar die met name in het geval van meer 
omvangrijke SBZ de mogelijkheid van een soepeler exploitatie bieden en die op deze manier het 
behoud van waardevolle soorten en andere belangen in evenwicht kunnen brengen?

3. Zijn de Commissie gevallen bekend dat in Sleeswijk-Holstein gebruik is gemaakt van de in 
artikel 33, lid 4 van de Duitse natuurbeschermingswetgeving geboden mogelijkheid ervan af te zien 
een gebied tot natuurbeschermingsgebied te verklaren, daar op basis van contactuele overeenkomsten, 
juridische of bestuursrechtelijke bepalingen gelijkwaardige bescherming wordt geboden?

4. Kennelijk zijn de beschermingscategorieën van de Duitse natuurbeschermingswetgeving niet 
per definitie hetzelfde als de beschermingsdoelen die worden gesteld in de vogelbeschermingsrichtlijn 
en de FFH-richtlijn. Zou het mogelijk zijn de eisen in de Europese richtlijnen beter na te leven als de 
beschermingscategorieën "speciale beschermingszone overeenkomstig vogelbeschermingsrichtlijn" en 
"speciaal instandhoudingsgebied overeenkomstig FFH-richtlijn" gekoppeld aan de individuele 
juridische beschermingsstatus in de Duitse natuurbeschermingswetgeving werden opgenomen?


